

KÖRKÉP

Ünnepel a nyugdíjasklub
DESZK. A nyugdíjasklub ma délután 5 órától baráti vacsorával ünnepli fennállása 15. évfordulóját az idős napközi otthonában, ahová az újszentesi és a dorozsmai társklubokat is várja.

Üléseztek a képviselők ÖTTÖMÖS. A képviselő-testület megtartotta ülését, amelyen többek között megtárgyalták az Ásotthalom – Öttömös Közoktatási Intézményfenntartó Társulása tagintézményének költségvetését, és az öttömösi tagintézmény 2010/2011-es nevelési évére vonatkozó, működéssel kapcsolatos intézkedéseket.

Falutakarítás

RÖSZKE. A Beretzk Péter Természetvédelmi Klub és több röszkei civilszervezet, valamint az általános iskola közreműködésével nagyszabású falutakarítási akciót szerveznek ma 14 órától. Találkozás a polgármesteri hivatal előtt, zsákot, kesztyűt és láthatósági mellényt biztosítanak.

Erkel-verseny, ligeti séta

SZEGED. Kétnapos megyei vetélkedőt szervez ma és holnap 20. egyenként háromfős csapat részvételével Erkel Ferenc születésének 200. jubileuma tiszteletére a megyei könyvtárosok egyesülete több szegedi helyszínen.

A nyugdíjasokat ismét sétára várják az újszegedi liget Liszt Ferenc sétányán ma délután 3 óra.



Eötvös-nap, konferencia, koszorúzás, Bethlen-est HÓDMEZŐVÁSÁRHELY.

Az Eötvös-középiskola ma délelőtt 9-től délután 2 óráig tartja az Eötvös-napi rendezvényt, amely kapcsolódik az Egészséges Vásárhely Programhoz és a Föld napjához is.

A mezőgazdaság és a vidék a klímaváltozás és a válság szorításában címmel ma délelőtt 10 órától nemzetközi konferencia lesz Vásárhelyen a mezőgazdasági kar Andrassy út 15. szám alatti épületében.

Ma délután 4 órakor koszorúzási ünnepség lesz Vásárhelyen Szántó Kovács János szobránál. Ma és holnap délután 5 órától rendezi meg a vásárhelyi Bethlen Gábor Református Gimnázium a Lác utcai Mozaik Kamarateremben a Bethlen-estet. A gazdag műsorkínálatban komédia, vers és zenés produkciók szerepelnek.

Közgyűlés

MINDSZENT. A Pajzsmirigy Betegek Csongrád Megyei Egyesülete ma délután 4 órától tartja éves közgyűlését Mindszentben a művelődési központban.

Költségvetés

MÁRTÉLY. A mártélyi képviselő-testület ma délután 2 órától tartja ülését, amelyen többek között a tavalyi költségvetésről, annak végrehajtásáról is tárgyalnak.

Botka és Molnár online

Párhuzamos online interjúkat készít a delmagyar.hu a 3, még versenyben lévő körzet képviselőjelöltjeivel.

SZEGED MUNKATÁRSUNKTÓL

Öt kérdést a delmagyar.hu szerkesztősége, ötöt az olvasók szegednek azokhoz a képviselőjelöltekhez, akik még versenyben vannak a mandátumért Csongrád megye 3 körzetében. Tegnap a szegedi 3-as körzet aspiránsait, *Botka Lászlót* (MSZP) és *Molnár Áront* (Jobbik) faggattuk párhuzamos online interjúnkban – *Bohács Zsolt*, a Fidesz-KDNP jelöltje nem kívánt élni a lehetőséggel.

„Az elmúlt években Szeged Magyarország legdinamikusabban fejlődő városa, 170 milliárd forint fejlesztés érkezett Szegedre. A lakosságszám is 6000-re nőtt az 5 évvel korábbihoz képest. Megépült az M5-ös, és épül az M43-as autópálya is” – mondja Botka. Molnár szerint „Szeged a Jobbik programját tekintve mintaváros lehetne, mert a benne meghatározott kiterjesztési pontoknak (mezőgazdaság, feldolgozóipar, innováció, logisztika, turizmus) tökéletesen megfelel.

Botka László polgármester vallja, hogy „Szeged mint régióközpont felelős a térségéért. Nagy örömmel támogattam a községek fejlesztési terveit”. Molnár Áron Algyón él, „a falusi lét nem idegen tőlem. A kistelepüléseken a jövő legfontosabb kérdése az, hogy meg tudjuk-e tartani az ott élőket, ehhez munkahelyeket kell a környéken teremteni”.

A „választások első fordulójában eldőlt, hogy a győztes párt nagy többséggel fog kormányozni. A második forduló Szegedről szól” – emelte ki Botka, míg Molnár azt hangsúlyozta: „ha a Jobbik két vagy három egyéni jelöltje bekerül az országgyűlésbe, akkor a Jobbik második erővé válhat”.

Schmitt Pál: Szeged többet érdemel



Schmitt Pál (jobbról) Bodó Imrével és Bohács Zsolttal az A Cappella teraszán. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

Fagylalozott a Fidesz-KDNP jelöltjeivel, közeleti szereplőkkel találkozott tegnap Szegeden Schmitt Pál, a Fidesz és az Európai Parlament alelnöke. Bayer Zsolt publicista előadást tartott.



SZEGED MUNKATÁRSUNKTÓL

– Szeged többet érdemel. A kultúra, az oktatás, a vallások, a turizmus nagyszerű fellegvára, szeretném, hogy a leendő kormányerő oldalára álljon – fogalmazott *Schmitt Pál*, a Fidesz és az Európai Parlament alelnöke tegnap szegedi sajtótájékoztatóján.

A Corso Cafében szegedi közeleti szereplőkkel találkozott, majd az A Cappella teraszán fagylalozott *Bodó Imre*

és *Bohács Zsolt* képviselőjelölttel, valamint *Magyar Annával*, a megyei közgyűlés elnökével.

– Az egész országért felelősséget érzünk. Ha elsöprő lesz a felhatalmazás, amit kapunk, elsöprő lesz a változás is. Nagyon nehéz helyzetben van az ország, de megalapozott programmal rendelkezünk – ez a Nemzeti Ügyek Politikája – hangsúlyozta Schmitt Pál, aki a legfontosabb lépések között említette a „kisebb parlament, az átmondott önkormányzati struktúra, a kettős állampolgárság és a mentelmi jog mögé bújó köztörvényes bűnözők” ügyét is.

– Kívánom, hogy kormánypárti képviselőként Szegedért dolgozhassunk – mondta *Bodó Imre*, a szegedi 1-es körzet jelöltje, míg a 3-asban induló *Bohács Zsolt* kiemelte: „sportnyelvvel szólva jó előfutam van mögöttünk, de van még egy döntő küzdelem, ezért

mindenki menjen el szavazni, aki változást akar”.

Bayer Zsolt, a Magyar Hírlap publicistája, a Fidesz egyik alapítója tegnap este tartott előadást a szegedi Tisza Szállóban. Arra kérte az embereket: adják meg a pártnak a felhatalmazást a kéthar-

„Nagyon nehéz helyzetben van az ország, de megalapozott programmal rendelkezünk – ez a Nemzeti Ügyek Politikája.”

Schmitt Pál

madhoz. Szerinte „elszámoltatás és büntetés kell mindegyik előtt, majd rendbe kell tenni a kultúrát, az oktatást, a gazdaságot”.

További FOTÓK a neten!
www.delmagyar.hu

KAMPÁNYOLÁSSAL HOZTÁK HÍRBE A SZEGEDI ÉTELKISZÁLLÍTÓ CÉGET

Galgóczi: Nincs ingyenebéd

Helyreigazítást kér, és „megteszi a szükséges jogi lépéseket” annak a szegedi ételkiszállító cégnek a vezetője, aki a Magyar Nemzet szerint ingyenebédet ígért a vasárnapi második fordulóban a szocialistákra szavazó ügyfeleinek.

SZEGED GONDA ZSUSZANNA

Felháborító, elképesztő, alaptalan és hazug rágalom – ez a véleménye *Mészáros Tamásnak*, az MSZP megyei kampányfőnökének arról a tegnapi Magyar Nemzetben megjelent állításról, amely szerint ingyenebéd járhat azoknak a szegedi szavazóknak, akik vasárnap a szocialista jelöltekre, *Botka Lászlóra*, illetve *Ujhelyi Istvánra* szavaznak. A napilap megnevezi az ételkiszállító céget, amely szerintük szóban, az ebéd házhoz szállításakor „okos szavazásra” buzdított: a szociális étkeztetéssel foglalkozó *Ínyenc Mester '97 Kft.*-t. Az újság szerint az

ebédkihordók a felkészülés időszakában ajánlószelvényeket is gyűjtöttek.

– Nem gyűjtöttem senkinek, még a saját kopogtató-

„Ügyfeleink előre fizetnek, a cég ennek megfelelő adagot főz. Hova vinném, ha többet főzetnék? 30 éve dolgozom a vendéglátásban, és a megrendelőim között volt már szocialista és fideszes politikus is. Galgóczi Zoltán

cédulát sem adtam le – reagált lapunknak a kft.-t vezető *Galgóczi Zoltán*, aki hangsúlyozta: két kollégája foglalkozik ételkiszállítással, mindketten felháborodtak a Magyar Nemzet állításán.

Az ingyenebéd-ígéréssel kapcsolatban közölte: ügyfelek előre fizetnek, a cég ennek megfelelő adagot főz. – Hova vinném, ha többet főzetnék? – kérdezte *Galgóczi*. Elmondása szerint 30 éve dolgozik a vendéglátásban, és a megrendelői

között volt már szocialista és fideszes politikus is. A lap egy név nélkül nyilatkozó konyhai dolgozóra hivatkozva írja, hogy a cégnek „vasárnapig etetni kell az embereket”, ezért – mondta *Galgóczi* – megmutatta a cikket a konyhán dolgozó kollégáinak, akik tagadták, hogy nyilatkoztak volna.

Szirtesi Zsuzsanna, *Galgóczi Zoltán* jogi képviselője azt mondta, helyreigazítást kérnek a laptól. Ezenkívül a „személyiségi jogsértések, az esetleges megbízói kör elvesztése és hitelrontás miatt megteszik a szükséges jogi lépéseket”.

Csepreghy Nándor, a Fidesz szegedi kampányfőnöke a Magyar Nemzet cikkére úgy reagált: az abban leírtak részei a szocialisták „szegedieket megalázó és bugyutának nevező kampány módszereinek”.

Gráf a nagybanin

SZEGED-KISKUNDOROZSMA. A dorozsmai nagybani piacra látogatott tegnap délután *Gráf József* agrárminiszter, hogy tájékozódjon a piac működéséről. Először *Ujhelyi István* országgyűlési képviselő, államtitkár informálta a mezőgazdasági tárca vezetőjét arról, hogyan lett a dorozsmai nagybaniból a vidék legnagyobb termelői piaca. Kiderült, hogy *Gráf József* két évvel ezelőtt járt utoljára az agráriumból élők logisztikai bázisán.

A miniszter sajtótájékoztatóján kifejtette: az európai piac a tartósított termékek helyett immáron a friss árut keresi, vagyis nélkülözhetetlen, hogy a hűtőkamionok a leg-

HÍREK

Civil értékelés SIKERKÉNT ÉRTÉKELTE szegedi Civil Mozgalom márkói parlamentiképviselő-jelöltje, *Kovács László*, aki a szavazatok 4,9 százalékát szerezte meg a 7. választókerületben. Szavazóit nem kéri meg semelyik második fordulóra jutott jelölt támogatására, belátásukra bízta, elmennek-e szavazni vasárnap, és ha igen, kitisztelnek meg a bizalmukkal. Hangsúlyozta: a Civil Mozgalom tovább szerveződik, várják a szimpatizánsokat, készen állnak az őszi helyhatósági választásra.

Mezőváros: a vidék szíve lehet

A MAGYAR NEMZETI VIDÉKI HÁLÓZAT (MNVH) ELNÖKSÉGE tegnap délelőtt Vásárhelyen, a polgármesteri hivatal dísztermében tartott fórumot. A résztvevőknek a várost és környékét *Lázár János* polgármester mutatta be. Az esemény után tartott sajtótájékoztatót *Glatz Ferenc* akadémikus, az MNVH elnöke elmondta: a jövőnek a vidék fokozott fejlesztéséről kell szólnia, amelyben egységes egész alkothatnak a mezővárosok és közvetlen környezetük. Vásárhelyen dinamikus fejlődés, a hagyományokra, az értékekre figyelő büszke polgári magatartás tapasztalható, ezért is lehetett jó házigazda – közölte az akadémikus. *Gemesi György*, a Magyar Önkormányzatok Szövetségének elnöke kijelentette: az ország felemelkedése elképzelhetetlen jó, hatékony vidékpolitika nélkül, ehhez viszont erős önkormányzatok szükségesek. *Lázár János* kiemelte: nagyon fontos vidéken – a megtartó erő miatt is – a munkahelyteremtés, erre az agráriumban még bőven van mód, és fokozottan kell támogatni a hazai kis- és középvállalkozásokat. Ki kell aknázni a földben, a mezőgazdaságban, valamint a természeti kincsekben rejlő lehetőségeket.

Csempészeket fogtak

ÁSOTTHALOM. Testükre ragasztva akartak behozni ötezer doboz szerb zárjegyes cigit: a három szerb állampolgárságú férfit a szegedi határrendészet járőrei szerdára virradó éjszaka Ásotthalom térségében fogták el. A kisorsi út közelében elhelyezett lépésér-

ző jelzett, a járőrök három szerb férfit igazoltattak, akiknél öt nagy táskában és a testükre ragasztva találtak meg a csempészárut, amelynek értéke közel 3 millió forint. A csempészekre a pénzügyőrség akár másfél millió forintos bírságot is kiszabhat.